



“娜姐”手“烫” 再度速胜

57分钟打入美网八强

美网女单第四轮比赛2日上演了一场“闪电战”，面对此前三次战胜自己的前世界头号女单扬科维奇，5号种子李娜展现出热得发烫的手感，以6:3、6:0强势击败对手，整场比赛仅用时57分钟。

“与扬科维奇的比赛往往比较难打，因为她是前世界第一，防守非常好。我还记得上次在罗马跟她打的时候，觉得自己的发挥已经很不错了，但还是输了比赛。在那场比赛之后我感觉很沮丧，所以这场比赛前，卡洛斯教练并没有跟我多说什么，只是告诉我想那场比赛之后的感觉。”李娜赛后说，本场比赛也是她5年来对阵扬科维奇的首场胜利。

这是一场几乎“一边倒”的比赛，李娜一开场就强势完成两次破发，确立了3:0的领先。不过第四局中李娜的非受迫性失误偏多，被扬科维奇破发，并一路将比分追为2:3，赶超势头强劲。但李娜并没有慌乱，在第六局保住了自己的发球局，然后在第七局再度破发，以6:3结束了首盘。

李娜在第二盘增加了进攻的侵略性，在前两局里让对手一分未得，干净利落地确立了2:0的领先优势。第三局李娜又是一上来连拿3

分。看到比赛渐渐“一边倒”，现场观众开始为落后的扬科维奇加油，一些观众的噪声扰乱也使李娜的发球受到了一定程度的影响，被对手追成40:40平。关键时刻李娜调整好了状态，凭借凶狠的正手进攻赢下此局，以3:0领先。大幅度落后的扬科维奇在丢掉第三局以后基本进入到“崩溃”的状态，很快丢掉了余下3局，李娜以6:0结束比赛。

整场比赛，李娜抓住了全部7个破发点，制胜分以20:7遥遥领先，同时也比对手少了10次非受迫性失误。

在同时进行的另一场比赛中，俄罗斯猛将马卡洛娃以两个6:4击败夺冠热门之一的3号种子拉德万斯卡，下一场比赛李娜将与马卡洛娃对垒。对于下一轮的对阵，李娜说：“还是更想碰拉德万斯卡吧，复仇嘛。”在今年温网1/4决赛中，正是拉德万斯卡将李娜挡在四强大门之外，这位波兰名将赛前也曾被预测为李娜最大的拦路虎之一。

位列本届美网24号种子的马卡洛娃同样实力不俗，曾经在年初的澳网比赛中杀入八强。李娜与马卡洛娃此前交手3次，李娜全部取胜。（据新华社）

郑洁组合锁定八强席位

9月2日，2013年美国网球公开赛在法拉盛公园展开第七比赛日争夺。在女双第三轮比赛中，赛会10号种子郑洁/米尔扎（印度）仅用时72分钟便直落两盘以6:2/6:3完胜实力不俗的赛会6号种子格罗恩菲尔德（德国）/佩

斯克（捷克），成为首对闯入女双八强的组合，全场比赛郑洁/米尔扎没有送出一个破发点给对手，而这也是郑洁职业生涯第6次闯入到美网女双1/4决赛阶段。在八强战中，郑洁有可能遭遇海峡组合彭帅/谢淑薇。（据搜狐）

小威再次打进女单八强

9月2日，2013年美国网球公开赛结束了两场女单第四轮比赛的争夺，卫冕冠军——头号种子小威状态神勇，面对今年澳网爆冷打

败了自己的同胞小将斯蒂芬斯她以6:4/6:1直落两盘横扫对手，强势复仇晋级女单八强。（据搜狐）

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

一花一草皆生命
一枝一叶总关情

珍惜绿色，从现在做起！

信阳晚报 宣